

## О ТОМ, КАК ВИКА, ВАНЯ И АЛИСА ВСПОМИНАЛИ ДОМ



– не ведаю, как точно всё произойдёт, – сказал Стотысяч. – Возможно, будут ещё нелёгкие испытания. В любом случае, силы вам всегда пригодятся!

– А куда мы теперь отправимся? – спросила Вика.

– Мы уже летим к Хозяину Времени, – ответил крамзанин. – Корец будет ждать нас на планете Каза, где живут сопуры. Там у Хозяина есть большой дом, если выразаться земным языком. К дому ведёт запутанный лабиринт. Настолько запутанный, что ни одно существо не может найти правильный путь к жилищу корца. Тайна лабиринта неведома другим существам космоса. Однако, если корец желает принять кого-то в своей резиденции, он вытаскивает наружу толстый провод, по которому гости могут безошибочно пройти к дому. Этот провод у других народов получил название «красная нить».

– Ух, как всё сложно, – Вика взяла с тарелки плод карфы, похожий на яблоко. – А почему «красная»?

– Есть целая легенда, которая повествует об этом, – сказал Стотысяч. – По преданию много тысячелетий назад, когда на Казе ещё не существовало сопуров...

– Ты лучше расскажи нам, что делают на Земле сейчас наши мама и папа, – перебила крамзанина Алиса.

– Да, – смутился Стотысяч, – извините. Кому нужны все эти легенды?

– Почему же, – не согласилась Вика, – очень даже интересно. Но давай, действительно, сначала про родителей. Как они там?

– Про родителей... – задумался крамзанин.

– Что-то с ними не так, почему ты замолчал? – дети с тревогой смотрели на осьминога.

– Не хочу вас огорчать, друзья, – признался Стотысяч, – на Земле прошло уже два года, с того времени, как вы улетели.

– Два... – с ужасом прошептала Вика.

– И наши родители два года ищут нас и не могут найти? – Алиса почувствовала, как на её глазах появляются слёзы.

– Бедные наши мама и папа! – всхлинула Вика.

Стотысяч молчал. По его глазам было невозможно понять, какие мысли бродили в его большой крамзанской голове.

– Наши родители живы? – громко и прямо спросила Вика. – Не молчи!

– Будут живы, – уклончиво ответил осьминог, – точнее, они должны быть живы.

– Как это? – спросил Ваня, так как дети не поняли такого объяснения.

– Вот так! – крамзанин подошёл к стене и открыл дверь в коридор. – Пойдёмте отдыхать, друзья. До прибытия на Казу всего пятьдесят два часа. Вам надо основательно отоспаться.

– Подожди, – Ваня нахмурился, – мы не сдвинемся с этого места, пока ты нам не расскажешь, что случилось с нашими родителями.

– Их нет, – ответил Стотысяч с усилием, – но они должны быть. Это сложно понять, друзья.

– Ты рассказывай, мы поймём, – Вика отложила карфу, не попробовав, – начинай!

– Хорошо, – вздохнул крамзанин. – Эти два года ещё не определены Хозяином Времени. Если корец поможет вам вернуться в тот самый миг, когда вы улетели с Земли, то с вашими родителями ничего не случится.

– А Хозяин Времени должен нам помочь? – спросила Алиса. – Он добрый или злой?

– Он непредсказуемый, – ответил осьминог. – Никто не знает, о чём думает Живая Тень космоса. Он может миловать и наказывать. Может быть справедливым или не быть таким.

– Мы его попросим, – с надеждой произнесла Вика.

– Обязательно попросите, – согласился крамзанин. – Только для этого у вас должны быть силы. Пойдёмте отдыхать.